Zagadnienia z matematyki dla klasy 8 b

Temat: Wyrażenia algebraiczne – powtórzenie

Proszę skorzystaj z poniższych linków i przypomnij sobie podstawowe wiadomości o wyrażeniach algebraicznych:

1. Sumy algebraiczne. Upraszczanie wyrażeń algebraicznych
https://www.youtube.com/watch?v=fuoY_0YTPG4
2. Redukcja wyrazów podobnych
http://scholaris.pl/resources/run/id/54360
3. Mnożenie sum algebraicznych
http://scholaris.pl/resources/run/id/54368
Rozwiąż do zeszytu poniższe zadania.      Sprawdzimy je kiedy wrócimy do szkoły

POWODZENIA

Zad.1. Zapisz w postaci wyrażenia algebraicznego

a) Iloczyn liczby 3 i liczby a

b) Suma podwojonej liczby x i potrojonej liczby z

c) Różnicę liczby b i liczby c

d) Kwadrat różnicy liczby a i liczby b

Zad. 2. Niech k będzie liczbą naturalną. Zapisz w postaci wyrażenia algebraicznego

a) Liczbę parzystą

b) Liczbę 7 razy większą od liczby k

c) Liczbę o 5 mniejszą od kwadratu liczby k

d) Liczbę o 9 większą od liczby k

Zad.3. Zredukuj wyrazy podobne 

a) 3x + (-5y) – 4x + 9y = 

b) 0,25a – 3,75b+(-2,68a) +8b = 
Zad.4. Dane są dwie sumy algebraiczne: A i B.
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Oblicz:
a) A + B =
b) A – B =
podpowiedź do przykładu b: zapisz wyrażenie jako (3x2 + 2x – 1) – (-3x – 3) =
Zad.5. Wykonaj mnożenie:
a) 
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b) 3a(5b - 2a + 4) = 

Zad.5. Kasia miała w portfelu 180 zł. Kupiła x dag cukierków po 22 zł za kilogram. Zapisz za pomocą wyrażenia algebraicznego ile pieniędzy jej zostało.

Zad. 6. W prostokącie jeden z boków ma długość x, a drugi jest od niego o 7 cm krótszy. Zapisz w postaci wyrażenia algebraicznego obwód tego prostokąta.

Zad.7. Oblicz wartość wyrażenia algebraicznego:   4x2 + 2(3x – 7) – 5(x + 8)     dla   x= 6

Zad.8. Uprość wyrażenia według podanego wzoru:
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	wzór
	–(7x – 3) – (5x + 1)  =
	–7x + 3 – 5x – 1 = –12x + 2

	a
	–(8x – 3) – (–4x + 4) =
	

	b
	–(–7 + 2x) – (8x – 12) = 
	

	c
	–(5 – 4x) – (8 + 12x) =
	


Sprawdź co potrafisz:

http://scholaris.pl/resources/run/id/47133
http://scholaris.pl/resources/run/id/47121
http://scholaris.pl/resources/run/id/47130
Pozdrawiam Iwona Pachołek
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